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  :بالصيغة الأسية كما يلي ��٣× ��٣×  ٣×  ٣×  ��٣نعبر عن  )١( 
  ١٥~ د   ٥× ٣ ~ ج  #٥~ ب  %٣~ ا 

  

  = تكتب كـنسبة مئوية  ٢؛!    )٢(

  مئة ١۲٥~ د   مئة ٥٠~ ج    مئة ٧٥   ~ب  مئة ۲٥   ~ ا 
  

  هي)  ١٥ثلاثة أمثال عُـمر أحمد يساوي ( المعادلة الجبرية للجملة  )٣(

  ٣= س  ١٥~ د    ١٥+س  - ٣~  ج         ١٥= س ٣~ ب  ١٥= س + ٣  ~ ا 
  

  :ساعات هو  ٦ لكل  ٣٠٠معدل الوحدة للنسبة  )٤(
    ساعة/   ٥٠~ د     ساعة/   ٣؛؛؛%؛(~  ج    ساعة/   ۲٠٠~ ب    ساعة/   ٣٠~ ا 

  

               سم فإن مساحته تساوي  ٣سم وعرضه  ٥مستطيل طوله   )٥(

  @سم�۲٠~ د   سم٨~ ج  سم �١٦~ب  @سم�١٥ ~ا 
  

)٤ -| + |  ٥ -|�� )٦  |=  

�١~   ب  ٩ -~  ا    ١- ��~ د   ٩~  ج�
  

  :هما .....  ،       .…. ⌂⌂⌂⌂  ⌂⌂⌂⌂ ����  ⌂⌂⌂⌂ ����  ⌂⌂⌂⌂ ����    في النمط الشكلان التاليان )٧(

                     ���� ~  د      ⌂⌂⌂⌂ ~  ج                         ���� ~ ب                        ���� ⌂⌂⌂⌂~  ا 
  

  هو  م٩= سم ١عامل المقياس في نموذج قطار   )٨(

  ٩؛ ٠؛ ٠؛! ~  د   ٩٠٠ ~ ج  ٩؛ ٠؛!~ ب  ٩؛!~  ا 
  

�����������������متر هو ۲٠٠٠  طول النموذج المقترح لناطحة سحاب طولهافإن )متر  ٥٠= سم ۲(اذا علمت أن عامل المقياس  )٩( �

�متر ٤٠~  ب  سم ٨٠~   ا    سم٥٠~   د   سم ٨~  ج�
  

  )قدم  ٣= ياردة  ١   علماً بإن(                          قدم�..................................= ةيارد ۲٠   )١٠(

  ���٣٦~د   �٦٠~ ج  ١٠٨~  ب  ٣  �~ ا 

���������������������%��
���א# )���'�&�א���
��)� �
� �

  

  

  

  



  

    

�אل��

�א� 
  4W%�ن�-,�א
+��د�א2ول�-���01 /.�-,�א
+��د�א
*����  ~ا    :א

�א����د�א�ول �א�
��2א� "��1 �א����د�א�4"�30 �
  ٧    ......=  │ ٣-│ قيمة  ١

  ٣    = ١+ فإن قيمة العبارة  س ص    ۲= ، ص  ٣= إذا كانت س   ۲

  ٥    )أقدام  ٣ =ياردة  ١علما بأن ( ياردة             = ............قدم   ١۲  ٣

  ٦    ...... سم فإن عرضه٦= اذا كان طوله     @سم  ٣٠= مستطيل مساحته   ٤

  ٤    المسافة حول شكل هندسي  ٥

  الرابع  تقع في الربع                                                   )   ۲،  ٤- ( النقطة    ٦

  المحيط     العنصر المحايد في عملية الضرب هو  ٧

  الثالث      ٨
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    )خاصية توزيع الضرب على الجمع  بإستخدام(  ٥+ ۲×  ٩) =  ٥+  ۲( × ٩  ١

    .تقع في الربع الرابع ) ٥،  ٣-(في المستوى الإحداثي النقطة   ۲

       ٣-= ن :  حلها هو  ٩=  ٦+ ن   :المعادلة   ٣

            ١١ -ى ٤:      فإننا نكتب   ١١-،  ٤للمقارنة بين العددين   ٤

    ٤) = ٧-(÷ ) ۲٨-( ناتج   ٥

    ٣؛@ هي    ككسر اعتيادي في ابسط صورة  مئة  ١٥٠المئوية كتابة النسبة   ٦

    الوحدة الاساسية للكتلة هي اللتر   ٧

                                      ۲= ص + فإن   س ،     ٣= ،  ص   ١= إذا كانت  س   ٨

    مرتبة من الأكبر للأصغر    ٥،  ٣،  ٠،  ١-الاعداد   ٩

٨  ١٠+۲×٧  =۲۲    

���~ ب
��
�=>�א�+�د
��א �� �� �� �

  ۲٠=٤- س����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������٣

  
.............................................................................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................................................................  


